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Вивчення адміністративного менеджменту є обов’язковою складовою 

підготовки майбутніх управлінців. Проте аналіз напрацювань вітчизняних та 

зарубіжних науковців і практиків у сфері адміністративного менеджменту 

дозволяють зробити висновок, що багато з них не розмежовують предмета 

вивчення адміністративно-державного управління (публічного 

адміністративного менеджменту) та адміністративного менеджменту, що є 

помилковим та вносить ряд неточностей у навчальний процес. 

На нашу думку, предмет вивчення цих двох дисциплін абсолютно різний.  

Зокрема, Б. Новіков, Г. Сініок, П. Круш у навчальному посібнику з 

адміністративного менеджменту пов’язують його із публічним 

адміністративним менеджментом, визначивши його як такий, що 

використовується в органах публічної, тобто державної, влади [1, с. 23-26]. 

Проте адміністративний менеджмент як вид практичної діяльності можна 

виділити як в органах державної влади, що стосується адміністративного 

процесу, так і в інших приватних, державних, громадських організаціях, 

підприємствах, фірмах. 

Крім того в існуючих наукових напрацюваннях у сфері адміністративного 

менеджменту предмет його дослідження визначено дещо звужено. Зокрема, О. 

Фомичьов предметом вивчення адміністративного менеджменту вважає 

організаційно-розпорядницькі форми управління [2, с. 31]. С. Дунда і М. 

Побережна – будь-які матеріальні, інтелектуальні, об'єктивні, суб'єктивні або 

змішані процеси і системи в організації [3]. Предметом адміністративного 

менеджменту визначають організаційну діяльність у сфері управління 

соціально-економічними системами, якими на сьогодні є сучасні організації. 

Тому предметом адміністративного менеджменту є принципи, методи, 

закономірності, підходи професійної управлінської діяльності на усіх рівнях, 

що спрямована на формування соціально-економічних відносин, які б 

забезпечили реалізацію місії і цілей підприємства (установи, організації) і 

сприяли нарощенню людського капіталу.  
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